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平成２８年宇治田原町全員協議会 

平成２８年３月４日 

本会議散会後開議 

議 事 日 程 

 日程第１  城南衛生管理組合議会議員報告 

 日程第２  京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告 

 日程第３  京都地方税機構議会議員報告 

 日程第４  その他 
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開  会   午後１時２５分 

○議長（田中 修） 大変皆さんご苦労さまでございます。 

  議員各位には多用のところ出席を賜りまして、厚くお礼を申し上げます。 

  今期定例会を本日から３月２９日までの２６日間の会期として開会をさせていただき

ました。町長から当初予算関係６件、補正予算関係６件、条例関係１８件、一般議案

２件、人事関係１件の計３３議案が提案されまして、各常任委員会並びに特別委員会へ

付託を行ったところでございます。議員各位には十分な審議を賜りますようにお願いを

申し上げます。 

  予算特別委員会委員長の稲石議員、副委員長の内田議員におかれましては、予算審査

のほうにつきましてよろしくお願いいたします。町当局におかれましては、付託議案審

査の対応につきましてどうぞよろしくお願いをいたします。 

  ここで、町長から挨拶をいただきたいと思います。 

○町長（西谷信夫） 先刻は平成２８年第１回定例会を開会していただきまして、まこと

にありがとうございました。２９日までの２６日間ということでございますが、どうぞ

よろしくお願いを申し上げます。 

  今定例会では提案させていただく議案は全部で３３件でございますけれども、また今

後、一般質問また補正予算特別委員会、また各常任委員会や、そして本日設置していた

だきました平成２８年の、新年度へ向けての予算特別委員会、長きにわたりますけれど

もどうぞよろしくお願いを申し上げます。 

  また、予算特別委員会におきまして、稲石委員長また内田副委員長には大変ご苦労を

かけますが、どうぞ最後までよろしくお願いを申し上げます。 

  本日の全員協議会におかれましても、本町の行政のほうからの報告がないわけでござ

いますけれども、大変本会議が長時間にわたりましてお疲れのこととは存じますけれど

も、どうぞよろしくお願いを申し上げまして、簡単ではございますけれども開会に当た

りましてのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長（田中 修） ありがとうございました。 

  それでは、ただいまから全員協議会を開催いたします。 

  会議はお手元に配付しております会議日程により進めさせていただきます。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、城南衛生管理組合議会議員報告。山内議員、お願いします。 

○議員（山内実貴子） それでは、城南衛生管理組合の議会報告をさせていただきます。 
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  １０月３日に議会運営委員会があり、１０月１３日から１０月定例会が開会されてお

ります。決算特別委員会を行い、１１月２７日が閉会日となりました。 

  決算また補正の議案、また外２件の議案があり、同意また可決されました。 

  １２月１日には新折居清掃工場建設工事の起工式があり、参加させていただきました。

これは平成３０年３月末に完成予定となっております。 

  ２８年に入り、１月２１日、２２日、常任委員会合同の視察がありました。これは岐

阜県の多治見市の大畑センター最終処理場と愛知県のトーエイ株式会社リサイクル施設

を視察いたしました。 

  ２月３日、４日とそれぞれの常任委員会が行われ、２月９日に議会運営会議があり、

２月１６日から２月定例会が開会されております。提出議案は、補正予算並びに一般会

計予算です。 

  ２月１８日には予算特別委員会があり、これは２２名の議員のうち半分の１１名の議

員で構成されております。宇治田原町からは私が参加させていただきました。 

  平成２８年度一般会計予算について審査をさせていただき、予算総額が６８億

７，９８６万８，０００円となっております。これは全員賛成で可決すべきものと決定

いたしております。 

  次回は３月２８日で、この日が閉会日となっております。以上です。 

  ありがとうございました。 

○議長（田中 修） ありがとうございました。 

  ただいまの説明につきまして何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、次に、日程第２、京都府後期高齢者医

療広域連合議会議員報告。奥村議員。 

○議員（奥村房雄） 京都府後期高齢者医療広域連合議会議員報告を行います。 

  平成２８年度第１回定例会が２８年２月１２日に開催されました。議決結果について

は以下のとおりでございます。 

  議案内容としまして、発議案件が１件、あと１１議案と同意案件１件、合計１３件の

議案提出がありました。また、発議議案、これは一番上に書いていましたように賛成少

数ということで否決されました。 

  その次に、広域連合の提出議案です。これにつきましては第１号議案以下のとおり、

第１１号議案まででございます。 
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  第３号議案では、平成２８年度京都府後期高齢者医療広域連合の一般会計予算、これ

が上程されました。予算額が７億２，０００万、これは前年対比３，２００万円の増加

という金額になっております。 

  第４号議案につきまして、これは後期高齢者医療特別会計予算ということで

３，２２０億の予算、これは前年対比で３５億円の増加ということになっています。 

  いずれも提出議案につきましては全員一致ないし多数ということで可決されておりま

す。 

  最後に、同意案件１件、これは京都府後期高齢者医療広域連合副広域連合長の選任と

いうことで、京田辺市の石井市長が選任されました。これも全員同意ということで可決

されたところでございます。以上でございます。よろしくお願いします。 

○議長（田中 修） ただいまの説明につきまして何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ないようでございますので、次に移ります。 

  日程第３、京都地方税機構議会議員報告。今西議員。 

○議員（今西久美子） それでは、平成２８年２月京都地方税機構議会定例会につきまし

てご報告をさせていただきます。 

  定例会は２月２７日土曜日、京都平安ホテルにおいて開催をされました。 

  提出議案は以下８件でございます。 

  まず、第８号議案として、副広域連合長の選任について同意を求める件が上程をされ

まして、精華町長の木村要氏が全員の同意で選任をされました。 

  以下、第１号議案につきましては、２８年度の一般会計予算でございます。総額

２１億２４４万２，０００円の予算でございました。 

  第２号議案につきましては、２７年度の補正予算でございます。 

  第３号議案につきましては、京都地方税機構第２次広域計画変更の件ということです

が、宇治田原町の議会におきましても１２月の議会で可決をされましたけれども、軽自

動車税に係る申告書等のデータの作成に関連する事務を追加するものでございます。 

  第４号議案は行政不服審査法施行条例制定の件、第５号議案につきましても同様の行

政不服審査法の改正にかかわる関係条例等の改正についてでございます。 

  第６号議案につきましては、京都地方税機構事務の処理等に関する条例の一部改正の

件ですが、地方税法が改正をされまして、納税者の申請による換価の猶予制度の新設等

が盛り込まれたことによりまして、機構への滞納事案の移管の前後で構成団体と機構の
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取り扱いに差異が生じないよう、徴収の猶予や換価の猶予等に係る事務のうち地方税法

で地方団体の条例で定めるとされているものについては構成団体の条例の定めるところ

によるものとするということでございます。 

  第７号議案につきましては、差押債権取立請求事件に係る控訴の提起の専決処分につ

いて承認を求める件でございまして、アコムを相手に滞納処分により差し押さえた債権

について支払いを求める裁判をやっておりますけれども、敗訴したということで、内容

に納得がいかないということで控訴をしたものでございます。 

  一般質問には３名の議員が立ち、議案質疑、討論の後、第１号議案、第３号議案につ

きましては賛成多数で、その他の議案につきましては全会一致で可決すべきものと決し

ました。以上でございます。 

○議長（田中 修） ありがとうございました。 

  ただいまの説明につきまして何かございませんか。 

（「第７号議案最後、かが抜けてある。納得がいないとしては、いかないとし

て。かが抜けてるの違う」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） ああ、これか。 

○議員（今西久美子） 納得がいないとして。失礼いたしました。 

○議長（田中 修） 今、納得がいかないと、かが１つ抜けていたということで、よろし

くお願いします。 

  ほかにないようでございますので、次に、日程第４、その他に移ります。 

  何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 行政側、ございませんか。 

  ないようでございますので、これで全員協議会を終わります。 

  ご苦労さまでございました。 

閉  会   午後１時３７分 
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